

狠抓廉洁教育 强化监督检查

中秋、国庆佳节即将来临, 为使全体干部职工过一个欢乐 祥和、风清气正的节日,各单位 狠抓廉洁教育,强化监督检查, 防止"四风"问题反弹。

也许有人会说,廉洁教育逢 节必搞,大有老生常谈的味道。 其实不然,节前廉洁教育,是为 党员干部打"预防针"。



一些党员干部大错不犯,但 在一些小事情的违规违纪上仍 然存在侥幸心理,仍然容易犯节 日病。如在节日里办事私用公 车,节日里分批大办婚丧喜庆事 宜,私下在节日里收贿受贿等等 现象,这种把私用公车当成福 利,把大办婚丧事宜当成入乡随 俗,把收贿受贿当成节日的礼尚 往来,其根源就是以小而为之, 以无人知道而为之,以不会犯大 错误而为之。因此,节前廉洁教 育必须"老生常谈"、"预防针"必 须打,只有这样才能对那些心存 侥幸的党员干部"当头棒喝",令

他们醍醐灌顶。

明制度于前,重威刑于后。 在加强廉洁教育的同时 对那些 把规矩制度置若罔闻的党员干 部,必须加强监督检查,"利剑常 要用监督传递压力,用压 力推动落实。对违规违纪、踩 "红线"、越"底线"、闯"雷区"的 行为,要坚决严肃查处,不以问 题小而姑息,不以违者众而放 任,坚决防止"破窗效应"

我们相信,通过狠抓廉洁教 育、强化监督检查,一定会创造 一个风清气正、干事创业的良好 氛围。

热连轧厂:"约法三章"严防"四风"反弹

■通讯员 **邢志琼** 报道

本报讯 为进一步落实中央 八项规定精神,严防"两节"期间 "四风"反弹,热连轧厂"约法三 章",并要求有业务处置权人员进 行公开承诺签字。

该厂"约法三章"的内容是: 、拒绝协作方的各种礼品和有 价证券;二、拒绝协作方的各种 邀请和款待;三、管好家属,不得 接受协作方的礼品礼金和邀请

"两节"期间,该厂纪委将通 讨常规检查与明察暗访等形式, 对重点场所、重点人员组织开展 监督检查。该厂纪委将发动职 工群众,畅通职工群众监督渠 道,加大执纪监督、公开曝光的 力度,形成无处不在的监督网。

该厂强调,对"四风"问题零 容忍,发现一起,查处一起,通报 一起,在通报典型案件时,要同 时通报被问责的领导干部,要通 过问责层层传递压力,持续释放 "越往后执纪越严"的强烈信号, 让那些不收敛不收手、我行我 素、顶风违纪的人付出代价,有 效发挥警示教育作用,持续形成

太钢鑫磊公司:开展警示教育过"廉节"

本报讯 中秋、国庆将至,为 进一步贯彻落实中央八项规定 精神和集团公司有关规定,持之 以恒正风肃纪,杜绝干部节日不 廉洁行为,本着早打招呼、早提 醒的原则,太钢鑫磊公司组织干 部警示教育,以案说纪,引导各 级干部自觉遵守各项规定,始终 做到不碰红线、不踩雷区,清廉 过"两节"。

强化教育筑防线,抓早抓小 抓苗头。该公司坚持把宣传教 育做在前面,引导各级干部增 强纪律意识,强化自我约束, 自觉遵守政治纪律和政治规 矩。紧盯中秋、国庆节点提早介 入,通过各种会议、廉政微信等

方式,及时向党员干部提要求、 打招呼,克服观望思想和麻痹懈 怠情绪,杜绝违规违纪行为。加 强对领导干部请假制度和值班 制度执行情况的监督检查,促进 干部知责履责,自觉筑牢思想防 线,推动中央八项规定精神落地 生根,

落实"两个责任",严格执纪 问责。该公司把严明中秋、国庆 期间有关纪律要求、防止"四风" 反弹,作为履行党风廉政建设主 体责任和监督责任的重要抓手, 制定下发了《关于进一步严明中 秋国庆期间有关纪律要求的通 知》,督促党员干部切实以严的 标准把各项纪律要求落到实

处。要求各级领导干部特别是 班子成员既要模范遵守廉洁自 律各项规定,又要认真履行分管 范围内的党风廉政建设工作职 责,加强对党员干部的教育和管 理,做到真抓真管真担当、真严 真查真问责。尤其要重点监督 公款收送月饼等节礼、公款吃喝 或安排与公务无关的宴请、滥发 津贴补贴和奖金、公款旅游、公 车私用等不正之风,对明知故 犯、顶风违纪的要严肃查处。要 认真贯彻《中国共产党问责条 例》,对落实中央八项规定精神 不力,该发现的问题没有发现、 发现问题不报告不处置的,要严 肃问责。 (太钢鑫磊公司)

■通讯员 李章军 报道

本报讯 不锈冷轧厂加强中秋、国庆"两 节"期间廉洁过节的教育与监督检查,防止 "四风"反弹,增强党员干部廉洁自律意识,深 入贯彻落实中央八项规定精神。

不锈冷轧厂在党员干部中开展了知敬 畏、明底线、守规矩的自查自纠活动,教育引 导党员干部在"两节"期间,自觉在廉洁自律 上追求高标准,在严守党纪上远离违纪红线, 带头崇廉拒腐,坚决杜绝"节日腐败";严禁违 规用公款吃喝、旅游和参与高消费娱乐健身 活动,严禁用公款接待、走亲访友等非公务活 动,严禁公车私用,严禁违规收受礼品、礼金、 消费卡等,严禁违规出入私人会所,严禁违规 操办婚丧喜庆事宜借机敛财等。

该厂对廉洁风险点加强监控,特别对成 品发运、采购、营销和对外涉及业务岗位等有 业务处置权人员进行廉洁谈话教育和管理, 认真贯彻执行公司《采购人员廉洁从业"十不 准"》《营销人员廉洁从业"十不准"》,杜绝"吃 拿卡要"现象发生。

劳务市场

节前救助工伤病残及生活困难职工

■通讯员 杨金喜 报道

本报讯"两节"前夕, 劳务市场按照公司安排部 署,积极开展对工伤、病残 及生活困难职工的救助工 作,把公司的关怀和温暖 送到职工心上。

为了使救助工作扎 实有效,劳务市场早动 手、早进行、严落实。-是及时掌握救助情况,认 真做好信息登录,不漏掉 一户、不遗忘一人,确保 工伤、病残及困难职工得

到及时救助;二是对救助 范围、标准、条件、申报材 料、救助项目、救助时间 以及家庭月人均生活费 计算办法严格按照规定 执行,按照救助流程进行 专题研究逐一把关;三是 组织有关人员到医院或 家中进行慰问;四是入卡 发放,方便受助职工领 取;五是为了确保救助公 开、公正、公平,将救助结 果进行公示,以实名制方 式发放救助金,接受群众

敬业传道亦用情

(上接第一版)一天课间, 听课的一名职工向罗冉杰讲 述了自己的烦恼,自己所在厂里的皮带机因为电气问 题差点造成事故。罗冉杰认真帮他研究分析,找到问 题的关键,最后给他提出几项改进措施。没过几天, 那名职工高兴地向罗冉杰反馈,按照罗冉杰的建议, 问题解决了。那名职工心服口服地对罗冉杰说,老师 不愧就是老师。

在厂里,作为作业区一名基层内训工作的组织者 和开展者,罗冉杰积极响应公司大力开展"作业区级 培训"的精神,在教培中心和冷轧硅钢厂的大力支持、 帮助下,2015年12月在冷轧硅钢厂电气作业区建立 了太钢第一个"作业区级培训实验室",2016年成功举 办了第一期"西门子S120系统培训班"。作业区级培 训具有其特有的优势和作用,具有时效性、针对性和 快速性。在培训内容和时间的安排上比较灵活,以 '情景再现""图示化培训""实战演练""历史故障解 析"等多种方式开展培训工作,得到了作业区职工的 认可和好评。

从2005年大学毕业至今,罗冉杰的工作岗位始 终没有离开过冷轧硅钢厂电气作业区。无论是说起 二期硅钢改造时,奋战在工作现场一个月没有回家的 辛苦,还是前不久在一、二号退火机组电气改造工作 中,带领同事们自主设计、自主调试,一次试车成功的 喜悦,以及这次获得公司优秀内训师标兵称号的荣 耀,罗冉杰都很淡然。他说:"太钢培养了我,让我在 短时间里快速成长起来,我要把工作中获得的经验心 得应用到工作中,传授给其他同志。无论干什么工 作,我都会全力以赴,用心用情就一定能做好它。'